
REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO FUNDO ESTADUAL DE

DEFESADOS INTERESSES DIFUSOS — CEG/FEID

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA — 07 de Maio de 2025

Aos sete dias do mês de maio de dois  mil  e vinte e seis,  às quinze horas,  em

primeira chamada, foi realizada a Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Fundo

Estadual  de  Defesa  dos  Interesses  Difusos  –  CEG/FEID,  por  meio  de

videoconferência,  conforme  convocação  previamente  encaminhada  aos

conselheiros.   Presença  :    Estiveram  presentes  os  conselheiros  e  participantes

Fabrício  Cordeiro,  Gizele  Cristiana  Carneiro,  Jean  Muksen,  Douglas  Henrique

Novelli,  Joicy Kelly Rodrigues, Regina Bley, Ricardo Menezes da Silva e Roberto

Fischer Estivalet.  1. Abertura: A princípio, Jane saudou a todos e todas e deu início

à Reunião Ordinária do Conselho Estadual Gestor do Fundo Estadual de Defesa dos

Interesses  Difusos  do  Paraná  —  CEG/FEID.  2.  Aprovação  da  pauta: A  pauta

previamente  encaminhada  aos  conselheiros  foi  submetida  à  apreciação,  não

havendo  pedidos  de  inclusão  ou  alteração  de  temas,  sendo  aprovada  por

unanimidade. 3.Aprovação da ata: Em seguida, passou-se à apreciação da ata da

reunião realizada em quatro de fevereiro, previamente encaminhada aos membros

do Conselho. Não havendo manifestações contrárias ou pedidos de alteração, a ata

foi aprovada pelos presentes. 4.Informes da Secretaria Executiva: Na sequência,

antes dos informes gerais, foi  realizada a apresentação do novo coordenador da

Unidade Técnica de Suporte aos Colegiados da Secretaria de Estado da Justiça. O

senhor Douglas Henrique Novelli apresentou-se aos conselheiros, informando que já

atua na Secretaria de Justiça há alguns anos, tendo desempenhado funções na área

de cidadania, e que, em razão das alterações administrativas ocorridas com a saída

da  antiga  chefia  da  unidade  técnica  e  da  coordenação  de  direitos  humanos,

assumiria  simultaneamente  as  funções  de  coordenador  da  Unidade  Técnica  de

Suporte  aos  Colegiados  e  de  responsável  pela  coordenação  da  política  de

interesses difusos do Estado do Paraná. Durante sua manifestação, destacou que

pretende dar prioridade absoluta às demandas relacionadas ao FEID, ressaltando
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compreender a importância estratégica do Fundo e o potencial dos recursos para a

implementação de políticas públicas voltadas à população paranaense. Colocou-se

à  disposição  de  todos  os  conselheiros  para  auxiliar  no  que  fosse  necessário  e

informou  que,  embora  acompanhe  regularmente  as  reuniões  do  Conselho,  não

assumiria a cadeira de representante da Secretaria de Justiça, esclarecendo que o

secretário  da pasta  permanece como titular  nato  e  que o  Diretor-Geral  Univaldo

Ramos solicitou sua indicação como suplente, em razão da relevância atribuída ao

FEID  pela  atual  gestão.  Informou  ainda  que  ambos  não  puderam  participar  da

reunião em razão de compromissos de viagem, mas que estariam presentes nas

próximas reuniões do Conselho. Aberta a palavra aos conselheiros para informes, o

conselheiro  Jean  Muksen  cumprimentou  os  presentes,  registrando  apenas  a

ausência  dos  demais  representantes  da  sociedade  civil,  sem  apresentar  outros

informes  ou  manifestações  adicionais. Na  sequência,  foram  prestados  informes

acerca do andamento do Edital 2026 do FEID. A Secretaria Executiva informou que

o protocolo encontrava-se em análise pela Assessoria Técnica da Secretaria, tendo

sido  solicitadas  algumas  informações  complementares,  as  quais  já  haviam  sido

encaminhadas para nova análise. Foi esclarecido que a expectativa era de obtenção

de devolutiva ainda naquele mesmo dia e que,  havendo necessidade de ajustes

processuais  adicionais,  estes  seriam  providenciados  com  prioridade  máxima,

buscando  encaminhar  o  protocolo  à  Procuradoria-Geral  do  Estado  na  semana

seguinte, sem novos atrasos. Durante os debates, a conselheira Regina Bley deu

boas-vindas ao novo coordenador Douglas Henrique Novelli, colocando o Ministério

Público  à  disposição  do  Conselho  e  da  Secretaria  para  auxiliar  no  que  fosse

necessário. Em seguida, questionou sobre os prazos previstos para a devolutiva da

Assessoria Técnica e se os questionamentos apresentados eram substanciais ou já

haviam sido devidamente solucionados. Em resposta, foi reiterado pela Secretaria

Executiva  que  os  apontamentos  realizados  já  haviam sido esclarecidos  e  que  a

equipe aguardava apenas o retorno final da Assessoria Técnica, mantendo como

objetivo imediato o encaminhamento do processo à Procuradoria-Geral do Estado.

6.  Aprovação  Relatório  Circunstanciado  2025: Passou-se,  então,  ao  principal
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ponto  da  pauta  referente  à  aprovação  do  Relatório  Circunstanciado  de  2025,

documento previamente encaminhado aos conselheiros por e-mail  e também por

aplicativo de mensagens. A Secretaria Executiva esclareceu que o relatório integra a

prestação de contas anual do Fundo Estadual de Defesa dos Interesses Difusos,

sendo  procedimento obrigatório  para o  regular  encaminhamento do protocolo  de

prestação  de  contas  aos  órgãos  responsáveis.  Foi  informado  ainda  que  o

documento mantinha a mesma estrutura utilizada nos anos anteriores, contendo o

resumo das reuniões e atividades desenvolvidas pelo Conselho durante o exercício

de dois  mil  e vinte e cinco.  Após os esclarecimentos prestados,  os conselheiros

presentes  foram  consultados  acerca  da  aprovação  do  relatório  e,  não  havendo

objeções  ou  sugestões  de  alteração,  o  Relatório  Circunstanciado  de  2025  foi

aprovado pelos presentes. 7. Encerramento: Não havendo novos questionamentos,

a  Secretaria  Executiva  informou  que,  tão  logo  houvesse  avanços  concretos

relacionados  ao  edital,  seria  convocada  reunião  extraordinária  específica  para

discussão do tema.  Por  fim, os  presentes agradeceram a participação de todos,

reiteraram votos de bom trabalho à nova coordenação e a reunião foi encerrada às

quinze horas e vinte e nove minutos. Esta ata foi lavrada por Joicy Rodrigues
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